

„Vác Város Szociális Munkáért” kitüntető címben részesült:

Soltészné Pásztor Brigitta: Váci Család – és Gyermekjóléti Központ Hatósági csoport esetmenedzser munkatársa.

16 éve dolgozik az intézménynél. Kezdetben a Családsegítő Szolgálat munkatársa volt, majd a Gyermekjóléti Szolgálat csapatát erősítette, később került a Hatósági csoporthoz esetmenedzsernek. Munkáját kiemelkedő szakmai felkészültséggel és elhivatottsággal látja el. Fontosnak tartja tudása fejlesztését, ezt bizonyítja, hogy ebben az évben megszerezte a mediátori végzettséget, ezzel segítve saját- és kollégái munkáját is. Munkához való hozzáállása, segítőkészsége és szakmai felkészültsége jó példa az egész csoport számára. Méltó a kitüntetésre.

„Vác Város Szociális Segítő Munkáért” kitüntető címet érdemelt ki:

Tachschererné Baktai Ibolya: A Dr. Kenéz Zoltán Idősek Otthona és Klubja tálalós kolléganője.

7 éve dolgozik az intézetben. Munkáját lelkiismeretesen végzi. Szereti és segíti is az idős embereket. Munkájára igényes, precíz. Kollégáival jó kapcsolatban van. Köszönet áldozatos munkájáért, méltó az elismerésre.

„Vác Város Szolgáltatói tevékenységéért” címet vehetett át:

Somlyó Dóra 2000-ben kezdett el dolgozni a Madách Imre Művelődési Központban, mint gazdasági munkatárs. Kollégái szerették és tisztelték. Gazdasági feladatai mellett részt vállalt a rendezvények szervezésében és lebonyolításában is. 2008-tól a váci Tourinform Iroda gazdasági vezetője, melyet magas színvonalon lát el. Segítőképz kolléga, közösségi ember, közvetlen kollégái és a kulturális intézmények munkatársai is számíthatnak segítségére, példa értékű emberi kvalitással segíti a rászorulókat városunkban.

„Vác Város Szolgáltatói tevékenységéért” címet vehetett át:

Kozsilovics Ildikó a Simon Antal Általános Iskola főzőkonyhájának dolgozója, kimagasló teljesítményt nyújt. Kollégái és a gyerekek is szeretik, figyelmes a környezetével szemben. Munkájában odaadó és igényes, a pandémia idején is helyt állt a mindennapi munkában másokat szolgálva, közéleti tevékenysége a város szépítésében példaértékű.